



Председателю СК России будет доложено об обстоятельствах гибели ребенка в Челябинской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по факту гибели ребенка в результате падения на него наледи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Ранее сообщалось, что 10 марта 2023 года в вечернее время при падении льда с кровли физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Фершампенуаз Нагайбакского района получил смертельные травмы 10-летний мальчик. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются лица, в обязанности которых входит организация своевременной уборки льда с кровли объекта.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ СК по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772906>